Mpou3BOAUTEND TFapaHTUPYET, YTO AAHHOE W3AEAME NO WUCNONb3YEMBbIM
MaTepuanaM, NPUMeHAEMONl TEXHONOIMU NPOU3BOACTBA M APYTMM NOKasaTendm
COOTBETCTBYET 06pasuamM, NpoleawnM WUCMBITAHWA Ha NPOYHOCTb W OTBEYAET
OBWKUM TeXHMYeCKUM TpeboeaHuAM no OCT 37.001.299-93. Bo wu3bexaHue
BO3MOXHbIX OLIKWBOK, nepes YCTaHOBKOI BHUMATENbHO O3HAKOMETECH C
MHCTPYKLMER NO MOHTaXy M BOZMOXHOCTbIO MPUMEHEHUA AaHHoro TCY K
Bawemy aeTOMOBMAIO.

NOPAANOK MOHTAXA

CHATb 3alUMTHYIO MEHKY C 3aBOACKNX OTBEPCTUIA
YctaHoBuTb TCY 1 3akpenuTtb ero Sontamm M10x1,25x40
ap ¥ KPOHLITENH PO3ETKM KPErnMTCA COrflacHO CXEMb.
[Mocne 3Toro HeobXxoAMMO BCE rarku NoATAHYTb.
BEINOAHUTDE 31EKTPOMOHTaX CUIrHanM3auum cornacHo
Tabnuue.

CXEMA MOHTAXA TCY

Bonm M10x1,25x40

\
e

Bonm M10x1,25x40
Liau6a® 10 npyx.

iauba®d 10

KopoOka ynakoBo4Has

YcTtaHoBky TCY pekoMeHAyeTcd TMpOM3BOAUTDL
cneymnanmctamMm
SNEKTPOMOHTAX
Ilgetr npoBoaa

Kontakr wa TCY MecTo coefHHeHHSA

1 AKesrbri JleBnlii NoBOpOT

2 CroGoHbIH

3 YepHbriit Macca

4 Beabni TIpaBbIii moBopoT

5 CBoGoHbIH

6 KpacHbrii CTOI-CHrHal

7 Cuuni T"abGapHT

KomnnektHocTb n3aenus SAMORESHL i
Bonr M10x1,25x40 6 IIT.
Banka TCV 1 mT. Bonr M12x1,25x90 2 .
K Tafika M12x1,25 c/cTomop. 2 mr.
opo0Ka yIIaKoBOYHaA 1 miT. =
1TTati6a 10 (Npy:HHHAasT) 6 IIT.
YAKOBKA [TOJHITHIIEHOBAA 1 mT. TiTakta 10 o
ITTati6a 12 4 mr.
HHCcTaHIHMOHHAs IUTaCTHHA 2 mr.
ITap VH 0186 1 mr.
KpoHITeHH pozeTKH 1 mr.
Poszerra 1 mr.
JKryT snexTponporofos 130 cm 1 KoMITL
HHCTPYKLIS 110 MOHTRKY 1 mr.




